
V LETU ŽUŽELK 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šolsko leto 2024/2025 smo pri Slončkih v Podnanosu začeli tako kot je to 

običajno. Izbirali smo si svoj znak, to je tista sličica, ki jo starši vidite v 

garderobi. Mi jo sicer uporabljamo tudi v skupini, kjer si označimo svoj ležalnik, 

lončke, sedežni red, risbe in podobno. Naš letošnji znak je predstavljala knjiga. 

Ja, res je, ena od knjig iz zbirke Drobižki, avtorja Antoona Kringsa. Takoj smo 

želeli prisluhniti vsebinam vseh knjig. Zelo zabavno je bilo takrat, ko smo v knjigi 

svojega vrstnika slišali tudi svoj lik. Žuželke v pravljicah govorijo, pojejo, igrajo 

na glasbila, živijo v nenavadnih hišicah in podobno. Kaj pa v resničnem življenju? 

 

  

  

 



Pri spoznavanju žuželk so nam priskočili na pomoč starši. Vsak iz med nas je 

predstavil svojo žuželko tako, da jo je ob plakatu opisoval in naštel nekaj 

zanimivosti. Šele tedaj smo ugotovili, da so žuželke res zanimiva bitja.  

Skupaj s starši smo iz odpadnega materiala poustvarili žuželko in z njo 

okrasili igralnico. Prav nič nas ni nad glavo motila čebela, čmrl, skarabej, polh, 

polž, muha, komar …  

 

 

  

 

 

 

 

 

Žuželke smo poustvarjali tudi s pantomimo, zvoki, raznimi ugankami ter 

raznimi likovnimi tehnikami. 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

Zelo pozorni smo bili na vsako žuželko, ki smo jo videli med igro, izven ali v 

skupini, v gozdu, travniku ali sprehodu. Včasih smo s tem tudi razjezili naše 

vzgojitelje, ker se nam je potem vedno mudilo v igralnico na kosilo.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poznate pravljico ''Lahko noč in eno bolho za pomoč'' (Esther van den Berg)? 

Tam Pikapoka obišče hotel za žuželke. Zanimalo nas je ali res obstaja hotel za 

žuželke? 

 

O ja! Našli smo ga pri našemu sovrstniku doma. Pa tudi v naravi. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vzgojitelj nas je vprašal, kaj potrebujemo za gradnjo takšnega hotela. 

Seveda smo mu našteli, kar smo videli. Nato pa nas je presenetil s škatlo, v kateri 

je bil material, orodje in načrt.  

Zavihali smo rokave, nadeli zaščitne rokavice in začeli brusiti, zlagati, 

vijačiti, žagati, meriti, vrtati …  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



In imamo ga! Naš hotel za žuželke. Želimo si, da se vanj čim prej naselijo 

živalice, zato smo jih nekaj kar poiskali in navdušeno postavili pred vrata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotel si lahko ogledate tudi vi. Postavili smo ga v senco češnje pred našim 

vrtcem.  

Imamo pa še eno željo. Prosimo, ne odganjajte žuželk iz svojih domov. Raje 

jih prinesite v hotel, kjer bodo lahko mirno živele naprej. 

 

 

 

Otroci in vzgojitelji iz skupine Slončki v Podnanosu 

 


